

《人生第一次》接档《爸爸去哪儿》

# 妈妈来了,真人秀能否更好看

本报讯(记者 邱祎)

《爸爸去哪儿》热播效应还在延续,浙江卫视大型家庭亲子真人秀《人生第一次》第二季即将于11日播出,与《爸爸去哪儿》只有父亲带孩子出游不同,《人生第一次》请出了明星父母一起出动,升级上演明星家庭的亲情故事。节目中当红笑星小沈阳和妻子沈春阳带着女儿阳洋,辣妈钟丽缇携最小女儿考拉,台湾“偶像天团”团长王仁甫和“大眼美女”季芹牵着一双儿女乐乐和耶耶全家总动员。多了母亲的参与,明星家庭秀会不会更好看?

**单亲妈妈钟丽缇  
是“全能女汉子”**

四组明星家庭中,钟丽缇母女是最为特殊的一个家庭,

身为单亲妈妈,节目中她是既当爹又当妈的“全能女汉子”,为保持“漂亮妈妈”形象还四处找地方洗澡。年仅三岁半的女儿考拉是参加《人生第一次》的小朋友中最小的一位,单亲家庭长大的她十分缺乏安全感,第一个需要独立完成的任务中,考拉“哭功”强劲,让钟丽缇有点手足无措!

一直以性感女神闻名的钟丽缇称,独自带女儿旅游对她来说是“人生第一次”挑战,受邀参加节目完全是为了能有和女儿单独相处三个月的时间。从出发前的期待到到达新家后女儿不适应的哭闹,钟丽缇始终采取温柔安慰的做法。

**小沈阳的女儿  
是“乐观萝莉”**

备受国内观众喜欢的80后喜剧明星小沈阳夫妻“第一次”以父母的身份亮相荧屏,在发布会上自责是“不合格爸爸”的小沈阳在节目中大露厨艺,但面对选中的又老又旧、窗户漏风、缺电灯泡和少枕头的“新家”,他和老婆沈春阳都掩饰不住淡淡的失落,倒是女儿阳洋想尽办法逗爸妈乐,还三赴“魔幻小屋”汗流浃背地换取“家里的必需品”。

神似小沈阳的阳洋充满对旅途的期待,对不甚乐观的生活条件甚至比老爸老妈还“看得开”,在完成“魔幻小屋”任务后,面对超负荷的“战利品”,乐观的阳洋毫无怨言地在长长的石板路上连续跑了两个来回。

回后,发觉忘记了拿灯泡,又满头大汗地开始了第三次的“奔波”。



## 相关链接

### 明星家庭代言水涨船高

《爸爸去哪儿》带动了明星家庭代言市场,近日有媒体爆出李湘一家的代言费用超过1500万,位列明星家庭第一。以下是陈建斌、蒋勤勤、陈谱800万/年;宋丹丹、巴图650万/年;田亮、叶一茜、田雨橙600万/年;黄磊、孙莉、黄忆慈550万/年;潘长江、潘阳400万/年;林志颖、kimi 350万/年;陆毅、鲍蕾、小贝儿350万/年;郭涛、郭子睿300万/年;张亮、张悦轩300万/年。



## 美女丑男爆笑恋爱

# 潘长江变身“媒婆”

本报讯(记者 邱祎) 1月13日起,著名笑星潘长江酝酿三年,自导自演的32集浪漫、温情、幽默都市情感喜剧《男媒婆》将在北京卫视首播。剧中,以往电视剧作品中多以“村干部”形象现身的潘长江变身为能说会道、古道热肠的“新时代男媒婆”丁二春,与“台湾第一酒窝美女”张庭上演了一出浪漫追爱记。

《男媒婆》故事围绕着潘长江饰演的丁二春和他所开办的婚介所展开,拜金女、宅男、小老板粉墨登场,热闹非凡。在为别人牵线说媒的同

时,丁二春也邂逅了自己的初恋女神——张庭饰演的白小青。潘长江表示,“《男媒婆》是我多年的梦想,有一年我在策划春晚小品的时候想到的,但是后来这个创意没上,我觉得白瞎了。最近几年电视上相亲节目那么多,说明是咱老百姓关心的话题,我就把这个想法一点点发展,最后就做了这么一部戏。”潘长江告诉记者,自己就是想做一部接地气、老百姓真正喜爱的戏。他认为,《男媒婆》是一部“都市爱情婚介情感动作大片”,其中有很多老百姓喜闻乐见的故事,保证让

大家看得过瘾,乐得开怀。有着“台湾第一酒窝美女”之称的张庭在剧中出演社区医生白小青,也是男媒婆丁二春心心念念的梦中情人。为了诠释好各类型角色,潘长江拉来众多圈内好友助阵。其中,潘长江的干妈、年近80岁的李明启出演丁二春的母亲杨金芳。李明启还与李文启饰演的白老头上演了一段颇有意思的黄昏恋,李明启表示:“情感不是年轻人的专利,我跟文启在剧中不打不相识,

几乎是天生一对。”应潘长江的邀请,冯远征在剧中出演丁二春的情敌、“一根筋”的土大款潘高峰。潘长江透露:“远征演戏尺度向来不大,一开始还担心他能不能接受这样的喜剧,结果他在一场戏里给自己设计了墨镜、粉衬衣、红背包、蓝裤子土帅的‘非主流’打扮,到时候肯定让观众眼前一亮。”



《无贼》死磕雷剧《天龙八部》

## 导演丁黑 替张国强不值



由丁黑导演,张国强、殷桃、孙海英等主演的《无贼》已在湖北卫视热播过半,虽然与天雷滚滚的《天龙八部》和洒狗血的《幸福媳妇成长记》狭路相逢承受巨大压力,但凭借其接地气、戳人心的独特视角,仍获得不少观众青睐。日前,记者专访了《无贼》的导演丁黑,面对该剧口碑过硬与收视不佳的不相称状况,丁黑很是无奈,“《无贼》没有空中楼阁的爱情,没有浮华奢侈的生活,可能会失去部分观众。”

口碑过硬收视不佳?

“《无贼》不可能上芒果台”

在雷剧风靡、大剧无声的当下,一部讲述失足的“贼公贼婆”面对社会、亲情、爱情多重考验,重新做人的故事的《无贼》其实没什么优势,许多资深业内人士一针见血地指出,《无贼》质量上乘,不刻意讨好观众无疑会影响收视。

对于最终呈现在观众面前的《无贼》,丁黑称不是特别满意,“原因很复杂,作为创作者,我希望能尽善尽美,比如孙海英饰演的派出所所长,警察也是人,是人就有弱点,警察与贼在内心上的较量会更有戏,但因为题材所限,本身也会缩手缩脚。”丁黑承认,剪辑也有问题,“本来《无贼》有80集,精编后也有60集,但现在播出版只有48集,剪得太突兀,故事铺排上有些松散。”

丁黑认为,“近几年极度强调娱乐化,而《无贼》题材生活化,既没有空中楼阁的爱情,也没有浮华奢侈的生活,从这个意义上说,可能会失去部分观众。《无贼》肯定上不了湖南卫视,想上我也做不到。”他感慨道,“现在有些剧荒诞到极点,但收视特别好,完全视真实为基本标准于不顾。我只有不断修炼内功,让更多人去喜欢我拍的东西。收视不好,我下次努力!”

张国强是最大惊喜?

“开拍第一天我就知道了”

《无贼》中最入观众眼的就是张国强饰演的段虎,其肢体动作及语言表演,痞子气十足,使整部剧充满了轻喜剧色彩。张国强的皱眉嘟嘴,眼神步态,让段虎这个人物活灵活现,生动可信。

此前张国强演的多是好人、英雄等正面角色,此次在《无贼》出演“贼公”,不仅蹲了8年大牢,出狱后还屡屡惹事。丁黑透露,张国强一直是他心中段虎的首选,尽管资方还提及其他演员,但他一直坚持自己的预判,“开拍两三天我就跟国强说,这戏成了。我还跟他开玩笑,以前他的表演都是逆袭,这回才是本色出演。”

暗自庆幸选对演员的同时,丁黑也替“戏精”张国强不值,“时下荧屏还有个怪现象,真正在塑造人物、演戏认真的人反倒没那么红,表演乏善可陈的人反而火得厉害,这是一种悲哀。为了效果,张国强可以连澡都不洗,可惜他太不养眼了,长得太生活、太真实了。”(陶艺)